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Вакцина MMR 
Інформація для батьків дітей віком від 6 місяців і старше, а також 
для дорослих 
 
Як називається вакцина MMR? 
Вакцина MMR називається Priorix або MMRVaxPro. 
 
Від яких захворювань захищає вакцина MMR?  
Вакцина MMR захищає дорослих та дітей від кору, паротиту (свинки) та краснухи (яку також 
називають німецький кір). 
 
Кір, паротит (свинка) та краснуха – це надзвичайно небезпечні інфекційні вірусні захворювання. 
Вони поширюються шляхом передачі відповідного вірусу від хворого до того, хто не має від 
нього захисту. 
 
Захворювання Загальні симптоми Можливі ускладнення 
Кір 
 
 

Лихоманка 
Висипання 
Почервоніння очей, біль в очах 
 

Енцефаліт (запалення головного мозку) 
Пневмонія 
Бронхіт 
Запалення середнього вуха 

Паротит (свинка) 
 

Болісні розпухлі привушні 
залози та лихоманка 
 

Менінгіт 
Глухота 
Болісне опухання яєчок у дорослих 
чоловіків  

Краснуха 
(німецький кір) 
 

Лихоманка та висипання 
 

Якщо вагітна жінка захворіє на 
краснуху, для її малюка існує загроза 
отримання вроджених вад, таких як 
сліпота, порушення діяльності 
головного мозку, глухота, проблеми із 
серцем та інші серйозні ускладнення. 

 
Коли зазвичай приймається вакцина MMR? 
В Ірландії діти отримують першу дозу вакцини MMR у віці 12 місяців. Друга доза зазвичай 
вводиться, коли дитина досягає віку 4–5 років і відвідує підготовчі класи. Дві дози вакцини MMR 
забезпечують найкращий захист. 
 
Якщо ваша дитина раніше не була щеплена вакциною MMR, то першу дозу вона має отримати 
якнайшвидше, а другу – через 1 місяць після першої.  
 
Дорослі, які не були щеплені вакциною MMR, також мають отримати першу дозу якнайшвидше, 
а другу – через 1 місяць після першої.  
 
Близькі контакти з хворими на кір 
Кір – надзвичайно заразне захворювання. Якщо ви не вакциновані або не перенесли кір у 
минулому, є висока ймовірність того, що у результаті контакту із хворим ви також захворієте на 
кір. Якщо ви знаходилися у близькому контакті з хворим на кір, то лікар може рекомендувати 
вам прийняти вакцину MMR. Це знизить ймовірність розвитку кору. 
 
Чи може дитина молодша за 12 місяців отримати вакцину MMR?  
У разі спалаху захворюваності на кір лікар може рекомендувати вашій дитині отримання 
вакцини MMR починаючи з 6 місяців. Це захистить її від кору. Якщо дитина отримала вакцину 
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MMR, коли їй було менше 12 місяців, їй все одно необхідно буде прийняти дозу цієї вакцини, 
коли їй виповниться 12 місяців. Це необхідно для того, щоб забезпечити найкращий захист. У 
цьому випадку ще одну дозу вакцини треба буде прийняти у віці 4–5 років.  
 

Вакцина MMR зазвичай вводиться у віці 12 місяців, оскільки саме у цей час вона 
найефективніша.  

 
Жінкам, які планують вагітність 
Якщо ви раніше ніколи не приймали вакцину MMR і плануєте завагітніти, то рекомендується 
отримати одну дозу вакцини MMR до початку вагітності. Це захистить вас від зараження 
краснухою під час вагітності та убереже вашу дитину від серйозних ускладнень. 
 
Чи є категорії людей, яким не слід приймати вакцину MMR?  
Вакцина MMR має мінімальні протипоказання. Її не слід приймати у таких випадках: 

 якщо спостерігалася тяжка алергічна реакція (анафілаксія) на попередню дозу вакцини 
MMR або на якусь її складову;  

 якщо спостерігалася тяжка алергічна реакція (анафілаксія) на неоміцин або глютин – 
речовини, що є компонентами вакцини MMR;  

 дитині молодше 12 місяців не рекомендується приймати вакцину MMR, якщо її мати під 
час вагітності приймала інфліксімаб; 

 дитині не рекомендується приймати вакцину MMR у період грудного вигодовування, 
якщо її мати приймає інфліксімаб. 
 

Якщо ви вагітні, вам не слід приймати вакцину MMR. Після прийому вакцини рекомендується 
відкласти початок вагітності на 1 місяць. Ви можете безпечно годувати дитину груддю після 
прийому вакцини MMR.  
 
Отримання вакцини MMR необхідно відкласти, якщо людина: 

- хворіє та має високу температуру; 
- приймає у великих дозах медичні препарати, які називаються кортикостероїдами; 
- проходить курс хіміотерапії або променевої терапії; 
- має захворювання імунної системи. 

 
Ви можете уточнити у лікаря або медсестри, чи потрібно вам через ті чи інші причини відкласти 
вакцинацію. 
 
Чи є зв'язок між вакциною MMR та аутизмом? 
Ні. Дослідження показали, що між застосуванням вакцини MMR та аутизмом немає жодного 
зв'язку. 
 
Чи є у вакцини MMR побічні ефекти? 
У більшості людей не виникає проблем після приймання цієї вакцини.  
 
У деяких людей в місці ін'єкції можуть з'явитися ділянки підвищеної чутливості, набряклості або 
почервоніння.  
У поодиноких випадках через 6–10 днів після введення вакцини у дітей може спостерігатися 
«мінікір», що супроводжується висипаннями на шкірі та підвищенням температури.  
На третьому тижні після вакцинації у дітей може розвинутись «мінісвинка» з характерною 
набряклістю в області нижньої щелепи.  
Цей стан не є заразним і проходить через декілька днів. 
Дитині можна дати парацетамол або ібупрофен, щоб зняти біль або збити температуру.  
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Додаткова інформація 
Якщо у вас виникли питання щодо вакцинації, будь ласка, зверніться до вакцинатора, лікаря 
або медсестри. 
 
Відвідайте вебсайт www.immunisation.ie, щоб ознайомитися із додатковою інформацією про 
вакцини. Відвідайте вебсайт www.hpsc.ie, щоб ознайомитися із додатковою інформацією про ці 
інфекційні захворювання. 
 
Посилання на інформаційні матеріали про вакцини також наведено на вебсайті www.hpra.ie. 
Виконайте пошук за ключовими словами Priorix або MMRVaxPro (MMR), щоб ознайомитися з 
відповідною інформацією. 
 
 


